

菲律賓錦尚鎮聯鄉總會暨總商會回鄉訪問團圓滿完成、效果頗豐



圖示：第一排石獅市統戰部長邱永豐，會長陳頂躍，創會會長侯澤欽。第二，三排為拜訪石獅市政府留影。第四排為拜訪錦尚鎮政府留影。第五排旅遊留影。

菲律賓錦尚鎮聯鄉總會暨總商會訊：4月5日上午，本會會長陳頂躍、創會會長侯澤欽、執行副會長邱文言率團回鄉訪問，受到了家鄉石獅市委常委、統戰部部長邱永豐先生，常務副部長、僑務辦公室主任邱漢清先生，市僑聯主席謝文傳先生的親切接待並進行了交流座談。此次活動，同行的還有本會榮譽會長邱季濱、李仁和，副會長張俊杰、邱志鵬、邱文力、王輝煌、邱志生、邱英程，名譽副會長邱禮博，副監事長李天注、邱志勇、邱文力、謝表成、盧勝，常務理事王阿寶、邱奕偉，主任理事邱春從、侯遠桑、謝成堯，以及婦女委員會主任邱小玉、榮譽主任邱烏惜、副主任王玉旋、傅燕妮，委員李麗查、邱鏡治、侯遠霞、王美娜、王雅潤、龔麗影等。

施志忠李彩虹賢伉儷令孫男週歲慶發揚善舉喜捐福利金予福田同鄉會

旅菲晉江福田同鄉會訊：本會名譽理事長施志忠鄉賢、施李彩虹鄉嫂賢伉儷分別於二零二五年三月十六日(星期日)上午十一點、以及二零二五年四月六日(星期日)上午十一點，同樣假座東海皇宮大酒店，為孫男施振銘、施俊煌舉辦週歲歡慶午宴，兩場生日宴本會施團理事長暨諸位同仁皆應邀

座談會上，邱永豐部長首先代表石獲市委、市政府，向本會訪問團一行回鄉訪問表示熱烈歡迎。邱部長表示，石獲正以「海絲核心區」「海絲名城」建設為引領，著力打造融通國內國際雙循環的區域樞紐，全力構建貿工興城、富民強市的全域共富先行示範區。目前，石獲擁有全國最齊全的服裝產業體系，開通超20條的運營內貿航線和「一帶一路」外貿航線，通過以橋為橋、以橋架橋，在全省率先啟動「石獲全球海外倉聯盟」，搭建「福建海絲跨境綜合服務平台」等，68.7公里的海岸線機遇多多，希望各位僑親一如既往地關心支持家鄉發展，為石獲發展牽線搭橋，吸引更多的資金、項目、人才、技術回鄉發展，為石獲打造開放樞紐等「五座城」增添新動能，也希望僑親能夠引領青年才俊常回家看看，扎根家鄉熱土，讓鄉商精神薪火相傳。

本會陳頂躍會長首先介紹了本會的成立背景以及近年來的發展情況，並表示將對家鄉的發展傾注赤子之心，發揮在菲的獨特優勢，為石獲高質量發展牽線搭橋、貢獻力量。創會會長侯澤欽也發表了回鄉感受，見證了家鄉石獲的變化，倍感驕傲，也表示願意盡力推動雙邊的交流與合作。

當天下午，本會回鄉訪問團一行前往錦尚鎮政府，受到錦尚鎮黨委書記王佳鴻、鎮長蔡金勤、鎮僑聯主席侯遠不等諸位領導的熱情接待。與其同時，錦尚鎮政府還與本會簽約了錦尚鎮商業綜合體項目投資意向書。該項目由本會牽頭，擬新建商用建築，運營商務辦

公、酒店和餐飲等項目，該商業綜合體涵蓋商貿中心、餐飲娛樂、宴會中心等，擬進一步提升錦尚鎮消費體驗，打造錦尚商業新地標。作為擬建的錦尚工業鄉里商業中心，該項目區別于傳統政府或企業投資模式，建成後將成為全省首個由鎮級同鄉會主導投資並運營的商業綜合體，為全國鄉鎮商業發展提供「鄉賢反哺+商業升級」的新模式，運營後更將提供大量就業崗位，輻射周邊村鎮，推動鄉村振興再上新台阶。

訪問結束後，鎮政府領導還用心安排了石獲名勝旅遊，體驗家鄉文娛發展的巨大變化，包括遊玩六勝塔、林鑾渡、洛伽寺等景點。一路行程，訪問團一行贊嘆不已，感謝市、鎮政府的關心與用心，也感嘆家鄉的巨大變化，由衷感覺驕傲與自豪。

菲華媯汭五姓聯宗總會訂期召會

菲華媯汭五姓聯宗總會訊：為拓展、商討、報告重要會務工作，本會循例訂於四月十一日（星期五）下午六時，在本會議事廳召開第八十、八十一屆第十三次全體執行委員會議。

敬請本會全體諮詢委員、決策委員、執行委員，屆時務必撥冗出席參加，共策進行，以利會務開展。

出席，共襄祝賀祝福！宴會現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，花團錦簇，流光溢彩，猶如置身迪士尼童話世界。眾位親朋好友及全體來賓紛紛舉杯，祝願施振銘、施俊煌兩位小朋友健康聰明、幸福快樂、茁壯成長，早日成才！

忠志鄉賢一向熱心會務，關懷公益，喜逢兩位寶貝孫男歡慶週歲，不忘揚善舉義，分別在二場喜宴中各獻捐福利金菲幣伍萬元、合共十萬元予本會，仁風廣被，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！